



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

04/12/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin.calvary.sg](mailto:mandarin.calvary.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和華的眼目無處不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

## 搬家?

箴言 10:30 “ 义人永不挪移; 恶人不得住在地上。”

搬家对许多人来说是一种最畏惧的经验。它以收拾打包开始, 而以拆包整理结束! 介于两者之间的其他一切就是耐心等待和暂时性的不安定。有人可能不得不暂时住在租来的房子。临时住处的一切都不可以碰因它是属于屋主的。在租用的住处待得太久, 心态就开始改变。一种深觉不安之感悄然而至, 直到习惯了才感到安心。

对于一些住在纸板箱内、高架公路底下或废弃不用的建筑物里面的人来说, 这种不安定的生活可能会持续一生。脆弱感紧扣内心。他们无家可归, 到处遭受排斥与不受欢迎的拒绝就是他们的生活特征。从早上醒来直到一天的结束再次躺下, 都没有一个安全的定居之处。流浪汉的生活是何其悲惨。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

当一个人被迫离家，比如说在战争期间，他的生活比流浪汉更糟糕！一切的心爱都被强行夺走。随着战争而来的暴行摧毁一切，仿佛它们都是无用、毫无价值似的。因无力保护每个珍爱的人与物，内心极为悲痛。心中充满愤怒、沮丧和怨恨。

然而，无论上述情况是何等悲惨和绝望，人仍然有一线希望。只要这个世界还存在着，他就可以去某个地方寻求援助，或者向某个可能会怜悯并施供应的人求助。无论内心如何担心焦虑，意志动摇，他仍然对人性有希望。

但箴言 10:30 所描绘的并非上述的情况。这经文的地上就是所指要搬的“家”！恶人毫无疑问地，必从“地上”被挪移！恶人指的就是全人类，因所有人都是在罪孽里生的。当人在母胎中孕育时，原罪就已经开始存在了。这就是婴儿之所以会胎死腹中的原因了！圣经在**罗马书 5:12-14** 如此说：“这就如罪是从一人入了世界，死又是从罪来的；于是死就临到众人，因为众人都犯了罪。**13** 没有律法之先，罪已经在世上；但没有律法，罪也不算罪。**14** 然而从亚当到摩西，死就作了王，连那些不与亚当犯一样罪过的，也在它的权下。亚当乃是那以后要来之人的预像。”随着新生儿长大，他会蓄意犯罪。这个事实再加上他在神和人面前全然败坏这个无可辩驳的证据…就是导致人类必死的真相。如今，既然神已经赐下十诫，人不得不承认自己在神面前确实是恶的。

耶和華着重强调“恶人不得住在地上”。就其确定性而言，所强调的力度和十诫的相似。恶人不得住在地上是确定无疑的。他们难道不可以躲起来？谁能找到并辨认出每一个恶人呢？

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

无所不知、无所不在和无所不能的神会将所有的罪人、邪恶的男女老少都从地上除掉！祂总是同时清楚了解每一个人。没有一个恶人有办法和力量阻止祂。没有再深的洞和再高的山是祂不能置身其中或够不着的。当祂将恶人从地上挪移时，没有比祂更强的人来拦阻祂！神有权按照自己的旨意将任何人挪移，因祂是天地万物的创造主。

神会将他们带到哪里去呢？恶人必被扔进地狱里！神的绝对圣洁要求这种公义的公正。

“义人永不从地上被挪移”。神一直希望只有义人居住在祂所创造的每一个角落，在这里，义人不犯罪，而神的创造保持圣洁美好。疾病和死亡皆被毁灭。其中的一切永远存活。良善、圣洁和公义是天地的特征。这里确实是乐园。一旦一个罪人获准进入，这个乐园就会遭破坏。乐园就变成像当前邪恶的世界一样。没有人愿意永远住在这个恶贯满盈的世界。

谁是义人？唯一的义人就是当前公义的人。这些人是真正接受耶稣基督为他们的主与救主的人。自称是信徒的不会继承神的国，因他们内心是不义的。外在形式明显的义包括所有基督徒的活动，例如：讲道、教导圣经、参加教会崇拜、教会事奉、传福音、研读圣经等等。这些活动只有当义人行出来时才能蒙神悦纳。如果自称是信徒的人没有在基督里被神称义，那么可悲的是，他们仍然是罪人，要被下到地狱里去。

重生信徒的生命应该像盐一样可以防止腐烂。他的生命会阻止他人犯罪，更不鼓励他人犯罪。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他的生命就像一道光，驱散黑暗。他的生命严拒罪恶，不屈服于犯罪。他对罪恶很敏感并憎恨它。但凡会破坏他在基督里的见证的世俗罪恶，他真心坚定地一概拒绝。他按照圣经行出一切善工。

这些就是神说必永远居住在祂的地上的义人！

死亡是义人通往天堂的必经之道。甚至死亡也无法将义人从神全能的手的全权掌控中夺去。死亡将信徒从当今的这个地上挪移，但不会将他从未来的世界中移走。自从人类堕落以来，这天地已经被罪恶严重地玷污了好几千年。神要毁灭现在的天地。祂将重建一个只有义人才能居住的新天新地。

**总结** - 义人知道他内心是公义的。他活在公义里。他喜爱公义。这义是根据圣经的义。他遵守圣经，圣经就像照亮他人生道路的光。不义的人不是中立者。神说他是恶人！神必然将他从地上挪移！当基督再来时，恶人的家必被神强行迁移。就是在麦子和稗子被分别开来的时候！麦子和稗子的比喻强调了真理。**马太福音 13:37-43** “祂回答说：「那撒好种的就是人子；**38** 田地就是世界；好种就是天国之子；稗子就是那恶者之子；**39** 撒稗子的仇敌就是魔鬼；收割的时候就是世界的末了；收割的人就是天使。**40** 将稗子薅出来用火焚烧，世界的末了也要如此。**41** 人子要差遣使者，把一切叫人跌倒的和作恶的，从祂国里挑出来，**42** 丢在火炉里；在那里必要哀哭切齿了。**43** 那时，义人在他们父的国里，要发出光来，像太阳一样。有耳可听的，就应当听！」”

主仆  
郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 4492.40

聚会人数：成人 129 人 儿童 22 人

## 属灵操练 (十二月份)

### 经文背诵

#### (诗篇 34 章 15 节)

耶和華的眼目看顧義人；祂的耳朵聽他們的呼求。

#### (诗篇 19 篇 7-14 节)

- 7 耶和華的律法全備，能蘇醒人心；  
耶和華的法度確定，能使愚人有智慧。
- 8 耶和華的訓詞正直，能快活人的心；  
耶和華的命令清潔，能明亮人的眼目
- 9 耶和華的道理潔淨，存到永遠；  
耶和華的典章真實，全然公義 -
- 10 都比金子可羨慕，且比極多的精金可羨慕；  
比蜜甘甜，且比蜂房滴下的蜜甘甜。
- 11 況且祢的僕人因此受警戒，守着這些便有大賞。
- 12 誰能知道自已的錯失呢？願祢赦免我隱而未現的過錯。
- 13 求祢攔阻僕人不犯任意妄為的罪，不容這罪轄制我，  
我便完全，免犯大罪。
- 14 耶和華 - 我的磐石，我的救贖主啊，  
願我口中的言語、心里的意念在神面前蒙悅納。